

Не учебой единой

Давайте познакомимся!



1 декабря в ВолгГТУ состоялся концерт иностранных студентов «Давайте познакомимся!», организованный факультетом подготовки иностранных специалистов и студенческим советом ВолгГТУ.

Студенты, приехавшие к нам из разных стран, рассказали зрителям через танцы, песни, фильмы об обычаях, культуре, традициях своей страны. Открывшая праздничный концерт девушка из Южной Кореи исполнила народную песню, повествующую о трудных временах, когда ее родина была колонией Японии. Китайские юноши продемонстрировали свои навыки в восточных единоборствах, а приехавшие из Нигерии ребята в народном танце обратились к божеству света. Порадовали зрителей выступления студентов из Индонезии, Вьетнама, Марокко, Иордании. А ребята из США, Туркменистана, Таджикистана представили видеofilмы и увлекательно рассказали о своих странах.

Наш корр.